

Популизм Минздрава. Грипп пришёл невзирая

Языком ме тут, как ме тлой машут, заразы!
Пётр Ручников, «Место встречи изменить нельзя»

В России свирепствует эпидемия гриппа и ОРВИ. Регионы соревнуются в цифрах превышения эпидемиологического порога, а министр здравоохранения Вероника Скворцова уже не может скрыть происходящее и докладывает президенту о «локальных вспышках гриппа».

«Нет, это точно не эпидемия. Исключительно локальная вспышка. Готовность есть», – заявила Скворцова на заседании правительства.

Если прислушаться к министру, то получается, что рост недельного эпидпорога по стране на 26,5% и его превышение в 23 регионах, причём в некоторых – более чем в 2 раза, это не эпидемия, а локальные вспышки.

О росте заболеваемости в Иркутской области читайте здесь:

[Эпидемия гриппа и ОРВИ свирепствует в Приангарье](#)

Тем временем портал «Мир врача» сообщил со ссылкой на профессора кафедры инфекционных болезней Московского государственного медико-стоматологического университета имени А. И. Евдокимова Николая Малышева, что на сегодняшний день в России активно циркулируют три штамма гриппа: наиболее опасные А (H1N1) Мичиган и А (H3N2) Сингапур, а также Колорадо-Виктория группы В.

[Назад в 1913. Готовность к гриппу, бараны Минздрава и убыль койко-мест](#)

Как тут не вспомнить громогласные осенние заявления главного эпидемиолога Минздрава России Николая Брико о том, что в сезоне 2018-2019 эпидемии гриппа в России не будет. 20 октября прошлого года Брико заверил общественность, что в планах Минздрава привить как можно большее количество населения, а разработанная российская вакцина «должна быть более эффективна» за счёт улучшенного состава, так что россияне могут спать спокойно. И

вообще, за последние 15 лет доблестному Минздраву удалось сократить заболеваемость гриппом в стране в 100 раз.

Правда, министр Скворцова на недавнем заседании сообщила, что с 2006 года заболеваемость снизилась в 13 раз, а не в 100. Но это ничего, просто чиновники вновь не согласовали между собой циферки, такое бывает. А вот вопрос виновности Минздрава в разгуле эпидемии, которую там именуют «локальными вспышками», более чем уместен. Не ведомство ли Скворцовой своими популистскими заявлениями уверило население страны в том, что опасаться нечего и особо усердствовать с профилактическими мерами не стоит?

Вероника Скворцова в очередной раз втирает Путину, что всё под контролем

Фото: Алексей Никольский / ТАСС

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 👁 20637
04.02.2019, 23:39 📄 1516

URL: <https://babr24.com/?ADE=185652>

Bytes: 2729 / 2389 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)